

辽宁省沈阳市区沈北新区梁志红及妻子吴丽梅被派出所带走

【明慧网】刚得到消息，9月20日早，梁志红及妻子吴丽梅外出后被道义派出所带走，两个人居住的小区辖区是正良派出所不归道义管，不知道是一起出去还是分开及做什么。外出后就没回家，大约9~10点有人来自称同修找吴丽梅学法未果后离去，随后不久有四名警察及一人自称物业人员拿着梁志红的钥匙入户，抄走了家里的经文、法像、打印机电脑等物品，并在12时左右通知了家属。

目前消息无法传出不确定具体情况，就知道当天下午4点两人还在道义派出所但无法联系办案民警。其小儿子到达派出所后也没能找到相关负责人，其他民警都说不归我管，但都知道在里面。◇

辽宁省沈阳市法轮功学员张玉锦被绑架

【明慧网】2023年9月20日早9点多，居住在沈阳市沈河区南塔街的法轮功学员张玉锦女士，被一伙人闯到家中绑架。

早晨8点多一辆黑色汽车（车型不详）就停到张玉锦家楼下，快到9点半时，张玉锦被这伙人从家中强行绑架，她喊着“法轮大法好”，被架上汽车带走。期间家被抄。

目前还不清楚这伙人是哪个派出所的。其它情况不详，请知情者补充。◇



辽宁省法轮功学员被迫害简讯

沈阳市浑南区的法轮功学员于桂春被沈和区公安局警察绑架

家住辽宁省沈阳市浑南区的法轮功学员于桂春，2023年9月19日晚上6点多，警察去她家把她非法抓走。参与绑架的是沈阳市沈和区公安局警察，其它信息不详。如果有知道的，请给予补充。

辽宁省沈阳南塔鞋城体育张老师遭绑架

2023年9月20日上午点8到9点20之间，沈阳南塔鞋城的法轮功学员体育张老师（80岁左右）遭绑架。

非法带走张老师的车号为辽A15P2M（最后一个英文字母有待确定），辽A3675警。

辽宁省营口市盖州市法轮功学员戴瑞莲被迫害的信息补充

辽宁省营口市盖州市法轮功学员戴瑞莲，女，72岁，于2023年9月8日上午9点左右，在盖州市西海讲真相发资料，被西海派出所警察绑架，被非法关押在营口市看守所。

现在，戴瑞莲家属去西海派出所要人。派出所所长看家属情况特殊，答应向局里反映。

辽宁省大连法轮功学员马辉现被监狱迫害

大连法轮功学员马辉 2019年9月19日被大连市西岗区北京街派出所被绑架、抄家，2019年9月20日被非法关押到大连市看守所。2019年11月左右被构陷到大连市西岗区检察院，并被构陷到沈阳辽宁女子监狱“迫害”非法判刑四年。现已于2023年9月18日安全回家。

辽宁大连高新园区法轮功学员崔金珠被迫害情况

7月份，大连高新园区法轮功学员崔金珠，往车上放真相资料，

被监控头照上。7月21日，河口派出所警察和瑞丰园社区人员6-7人到崔金珠家非法抄家、绑架崔金珠到派出所。打印机、电脑、大法书籍、大法师父法像等都被抢走。崔金珠当日晚回家。

带头抄家警察马福睿，电话：18341117686

抚顺法轮功学员刘品彤被非法判刑一年六个月

辽宁省抚顺法轮功学员刘品彤被顺城法院非法判刑1年6个月。

辽宁省锦州市法轮功学员梁树发被非法批捕

2023年9月13日，辽宁省锦州市法轮功学员梁树发被凌海市检察院非法批捕。

辽宁省营口市盖州市法轮功学员戴瑞莲被迫害

辽宁省营口市盖州市法轮功学员戴瑞莲，女，72岁。于2023年9月8日上午9点左右，在盖州市西海讲真相发资料，被西海派出所警察绑架，被非法关押在营口市看守所。现在家属去西海派出所要人。派出所所长看家属情况特殊，答应向局里反映。

辽宁大连市三十里堡吴继英、王兴田夫妇取保候审后回家

遭绑架的辽宁省大连市三十里堡法轮功学员吴继英、王兴田，于9月14日晚回家，取保候审。

辽宁省朝阳市法轮功学员老万被警察带走

辽宁省朝阳市法轮功学员老万9月17日上午在珠江超市被警察带走。

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员张超被构陷到法院

8月29日，法轮功学员张超被构陷到四平市梨树县法院。◇



被迫害致残二十年 沈阳市宋香珍含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）沈阳市铁西区法轮功学员宋香珍女士，在马三家劳教所被迫害一年；又于二零零二年夏天被610伙同铁西十二路派出所警察骗开家门绑架至沈阳市戒毒所迫害，被注射不明药物，仅一个月被迫害致残，二十年来一直大部份记忆力丧失，生活不能自理，于二零二二年七月含冤离世，终年73岁。

宋香珍一九九五年在《老年报》上看到关于法轮功的介绍，了解到法轮功的功法简单易学，不带意念，不出偏，感到很好就照刊登的教功图炼了起来，后来在铁西劳动公园看到有炼功点，从此走上法轮大法修炼之路。自修炼法轮大法后，宋香珍身体的疾病不翼而飞，如：失眠、精神衰弱、身体乏力，全部消失；一改以前的暴躁脾气，心态变的平和、宽容、乐善好施、整个人神清气爽，精力充沛。

一九九九年七月后因法轮功被污蔑诽谤，宋香珍到北京上访希望说明法轮功好的真相，却被中共警



察非法押送回沈阳，在马三家劳教所被迫害一年。

二零零二年夏天，610伙同铁西十二路派出所，由当时的警长吕伟带警察与街道的人敲开宋香珍家的门将她抓捕，抓捕之前吕伟隐藏在宋香珍家对门邻居家，用宋香珍邻居家电话与610确定抓捕阴谋，然后吕伟非法闯入屋中，将宋香珍的头用头套蒙住，蛮横将她推搡下楼鞋都未让穿，到楼下她只剩一只拖鞋，楼道放置的木门玻璃被撞的粉碎。

两、三天后，宋香珍被劫持转移到沈阳市戒毒所迫害。宋香珍绝食反迫害，在她绝食昏迷时，戒毒所中人员指使里面犯人给她注射了不明药物并虐待她。

二零零二年七月中旬，宋香珍被迫害得奄奄一息，戒毒所才叫急救车将她送至沈阳七三九医院，警察怕担责任才通知家属接人，家属往返十二路派出所与七三九医院大概三次才看到她。

仅一个多月，一个体重一百多斤正常健康的人被迫害致只剩下五、六十斤，宋香珍已经皮包骨，身上插着各种输液管、导管，肚子胀的很鼓，不排尿，像一付干柴架躺在那里，后来她老伴回忆起此事说，“站在门口看着她，感觉已没呼吸，人就是不行了，好好的一个人给迫害成这样。”

珍被接回后，经过很长时间的修养，可是她的大部份记忆力丧失，一件事要说好多遍也很难记住，大部份熟人都不认识了，生活不能自理，几乎不能下楼，经常做噩梦，梦魇大喊大叫说“那个坏人又来了”。她老伴在此事的打击下与十多年辛劳又担惊受怕中，在几年前突发心梗离世。宋香珍于二零二二年七月含冤离世。◇

辽宁张超被构陷到吉林法院 八旬母亲控告责任人

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员张超，二零二三年六月二十六日被吉林省双辽市公安局国保大队副队长孙立成带人绑架、非法抄家。八月二十九日，他被构陷到吉林四平市梨树县法院。

张超年已八旬的母亲九月十六日向相关机构控告直接责任人孙立成，要求依法追究孙立成涉嫌《刑法》第266条诱骗罪、《刑法》第238条：非法拘禁罪；《刑法》第245条：非法搜查罪；释放被非法关押构陷的儿子张超。

二零二三年六月二十六日下午两点左右，吉林双辽市公安局国保大队副队长孙立成伙同昌图公安局河南派出所七、八名警察到张超的工作单位天河旅行社绑架了他。

下午五点左右，孙立成等人劫

持着戴手铐的张超直接闯入张超家中，张超的母亲大声地问：为什么给好人戴手铐，他们其中一名警察说：小点声，小点声。

这伙警察没搜查证，没立案决定书、没穿警服（违反警察法第23条），进屋就乱翻。孙立成在纸上写的什么内容不让家属看，孙立成就让82岁的赵玉芹签字，期间孙立成把他写的东西用双手胳膊和胸挡着压着不让赵玉芹看，就露出了最下边的见证人和日期，然后孙立成用手指着见证人和日期这几个字让赵玉芹签字。孙立成又拿来两张表还是用双手胳膊和胸部挡着不让看内容，就露出来下边的日期和见证人。诱骗82岁的老人签字、按手印，做污点证人。孙立成既不让看，又不给念。

孙立成以后又来两次，也未穿

警服。给家里录像录音，审问82岁的老母亲是不是指使的。老母亲说：我根本不知道。

七月六日下午，吉林省双辽市公安局签署逮捕通知书（双公（政）捕通字（2023）6706号）；六月二十七日，签署拘留通知书（双公（政）拘通字（2023）0627号）。七月七日，孙立成给张超母亲送到家里两份通知书，一个是非法拘留，另一个是非法批捕，让家属签字，张超母亲没给签。

张超被非法羁押在四平市看守所。他家属多次去双辽检察院去打听承办人是谁，但双辽检察院服务中心以各种理由搪塞，后案件转交到梨树检察院。八月二十九日，张超被构陷到四平市梨树县法院，法官赵羽。◇